
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        Γεράνι, 15-4-2020 
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ         Αρ.Πρωτ.: 4591 
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ  
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Ταχ.Δ/νση Γεράνι, 73014 Χανιά  

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
Ο Δήμαρχος Πλατανιά προκηρύσσει Συνοπτικό Διαγωνισμό για καθαρισμό περιαστικών δασών-αντιπυρικών δρόμων-
αντιπυρικών ζωνών Δ. Πλατανιά, 2020, προϋπολογισμού 74.390,99€ με ΦΠΑ, ΣΑΤΑ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ    
Αναθέτουσα Αρχή - Στοιχεία επικοινωνίας: Δήμος Πλατανιά, Γεράνι, Χανιά, Μπιράκης Γεώργιος, 2821340011,fax: 2821340090, 
birakis@platanias.gr, www.platanias.gr, Κωδικός NUTS: GR 434 822.  
Στις αρμοδιότητες του Δήμου Πλατανιά εμπίπτει ένα εκτενές οδικό δίκτυο το οποίο περιλαμβάνει τοπικούς δρόμους, εντός και 

εκτός σχεδίων πόλεως και οικισμών, τμήματα επαρχιακών οδών 
Οι εργασίες πυροπροστασίας που θα εκτελεστούν στα πλαίσια της παρούσας αφορούν : 
- Αποψίλωση  και απομάκρυνση  ξηρής φυτικής βιομάζας σε ερείσματα δρόμων, σε φυτεμένες νησίδες και λοιπούς 
κοινόχρηστους χώρους  αρμοδιότητας του Δήμου.  
- στον καθαρισμό των κοινόχρηστων χώρων και κυρίως των ανοιχτών  μη διευθετημένων αντιπλημμυρικών τάφρων ( χαντάκια, 
ρέματα) με την απομάκρυνση  από φερτά υλικά, μπάζα, σκουπίδια, ή οτιδήποτε μπορεί να αποτελέσει κίνδυνο πρόκλησης 
πυρκαγιάς ή ταχείας επέκτασης της.  
Στις παραπάνω εργασίες συμπεριλαμβάνονται οι όποιες μετακινήσεις απαιτηθούν για τη μεταφορά και απόρριψη των 
προϊόντων του καθαρισμού σε οποιαδήποτε απόσταση χρειαστεί σε νόμιμα  αδειοδοτημένους   χώρους  απόρριψης.  
Ο χρόνος υλοποίησης της υπηρεσίας είναι 3 μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.  
Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής.  
Στην παρούσα σύμβαση δεν υφίσταται δικαίωμα προαίρεσης ή παράτασης με αύξηση φυσικού – οικονομικού αντικειμένου. 
Εναλλακτικές προσφορές δεν θα γίνονται δεκτές. 
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν: 1. φυσικά ή νομικά πρόσωπα και σε 
περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:α) κράτος-μέλος της Ένωσης,β) κράτος-
μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που 
η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ  ́ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων. 2. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν 
απαιτείται ναπεριβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 3. Στις περιπτώσεις υποβολής 
προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντιτης αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις 
ολόκληρον.  
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί  στο Δημοτικό κατάστημα Αλικιανού,   Αλικιανός  , στις 8  Μαΐου 2020, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα  10:00 (ημερομηνία και χρόνος διενέργειας του διαγωνισμού & έναρξη αποσφράγισης προσφορών), ενώπιον της 
αρμόδιας Επιτροπής Διαγωνισμού. 
Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, δηλαδή η 8η  Μαΐου 
2020 και ώρα  10:00 
 Χρόνος ισχύος προσφορών: 8 μήνες, Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική 
 

Ο Δήμαρχος Πλατανιά 

Μαλανδράκης Ιωάννης 
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